
Νέα κατάληψη πραγματοποιήθηκε σήμερα Δευτέρα στα γραφεία της ΣΤΑΣΥ ΑΕ από εργαζόμενους στις
συγκοινωνίες και αλληλέγγυους απαιτώντας την εξόφληση των μηνιάτικων που οφείλονται σε εργαζόμενη
της εταιρείας αλλά και την ανάκληση της δίωξης σε βάρος της.

Όπως καταγγέλλει η Ενωτική Αγωνιστική Συνεργασία εργαζομένων ΕΘΕΛ-ΟΑΣΑ, από τον Αύγουστο έως
και τον Δεκέμβρη του 2015, η δεξιά διοίκηση της Σ.Τ.Α.Σ.Υ. του κ. Παπαθανάση, (τώρα Γεν. Γραμματέα
της Ν.Δ ) τιμώρησε με τη μη πληρωμή των δεδουλευμένων την εργαζόμενη της εταιρείας Ν.Γ., χωρίς καν
να της έχει δοθεί κάποιο επίσημο έγγραφο που να τεκμηριώνει την απόφαση αυτή.

Αποτέλεσμα ήταν η εργαζόμενη να παραμείνει απλήρωτη για πέντε (5) μήνες αν και βρισκόταν
καθημερινά στην εργασία της (υπάρχουν τα φύλλα παρουσιών – Timesheets). Μάλιστα έλαβε και εξώδικη
πρόσκληση από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο από το οποίο πληρωνόταν δανειακή της υποχρέωση, μέσω
της μισθοδοσίας της.

Στην ουσία ο βασικός λόγος της δίωξης ήταν το γεγονός ότι η συνάδελφος όχι μόνο αρνήθηκε να
αποδεχτεί αυθαίρετη μεταβολή της ειδικότητας της αλλά σε κρίσιμες περιόδους στάθηκε δίπλα στους
αγώνες του σωματείου της την περίοδο των μεγάλων απεργιών, κάτι που προφανώς για τις εκάστοτε
διοικήσεις είναι κολάσιμο.

Τον Οκτώβρη του 2015 παραπέμφθηκε σε πειθαρχικό, με την κατηγορία «ότι δεν έκανε εξετάσεις στο
ιδιωτικό νοσοκομείο το οποίο είναι συμβεβλημένο με την εταιρεία» ενώ η εργαζόμενη προσκόμισε
ιατρικές γνωματεύσεις από τρία (3) δημόσια νοσοκομεία). Η απόφαση του πειθαρχικού ήταν η τρίμηνη
αργία της εργαζόμενης η οποία ξεκίνησε από τις 5 Φλεβάρη του 2016.

Μετά από παρέμβαση συνδικαλιστών από τις συγκοινωνίες και όχι του σωματείου, η καινούργια διοίκηση
δεσμεύτηκε ότι θα ακυρωθούν όσες παράνομες αποφάσεις έχει πάρει η απελθούσα διοίκηση. Η εργαζόμενη
τελικά πληρώθηκε μόνο τον μήνα Γενάρη και πήρε και τα τροφεία που η προηγουμένη διοίκηση δεν της
έδινε, απόδειξη του παράνομου της δίωξης της.

Λίγες μέρες πριν από τη σημερινή κινητοποίηση, στις 10 Φεβρουαρίου, κατόπιν πρόσκλησης του
Διευθύνοντος Συμβούλου Π.Βόγκα, δεν δόθηκε καμία λύση όσον αφορά την πληρωμή των δεδουλευμένων
των προηγούμενων μηνών και την παύση της απόφασης της πειθαρχικής ποινής. Διαφορετικές διοικήσεις,
ίδια αντιμετώπιση! Ακόμα και η διοίκηση της Σ.Τ.Α.Σ.Υ. που έχει διοριστεί από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, δεν θέλει να επιλύσει ούτε στοιχειώδη ζητήματα, όπως αυτό της διωκόμενης εργαζόμενης της
εταιρείας….

Τελικά, μετά και από τη σημερινή κινητοποίηση, η διοίκηση υποσχέθηκε ότι άμεσα θα καταβληθούν τα
οφειλόμενα στην εργαζόμενη. Τις επόμενες ημέρες θα φανεί εάν η υπόσχεση έγινε πράξη ή για άλλη μια
φορά ήταν προσχηματική.
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